
КОНКУРС ЕСЕ ДО МІЖНАРОДНОГО ТИЖНЯ 

МЕДІАГРАМОТНОСТІ В СУМДПУ ІМЕНІ А.С. МАКАРЕНКА 

 

До Міжнародного тижня медіаграмотності в СумДПУ імені А.С. Макаренка 

та з метою підтримки розвитку талановитої студентської молоді Лабораторія 

інфомедійної грамотності оголошує конкурс есе «Вимкни режим 

автопілота або як раціонально користуватися соціальними мережами». 

Мета конкурсу – розвиток критичного мислення студентської молоді та 

набуття навичок медіаграмотності. 

 Подання робіт до 07.11.2021 р. в електронному 

форматі на e-mail czyvo@sspu.edu.ua.  

Учасники Конкурсу отримають  запрошення до участі в онлайн-

презентації  14 листопада 2021 року. 

За результатами Конкурсу буде здійснюватися видання  електронного 

збірника. 

Усі учасники конкурсу отримають електронний сертифікат, який є 

свідченням неформальної освіти та є підставою для перезарахування балів. 

  

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ 

Усі роботи проходять перевірку на плагіат! До участі у конкурсі 

допускаються самостійні роботи, унікальність тексту яких складає не менше 

ніж 80%. Перевірити текст на унікальність можна за допомогою будь-якого 

доступного сервісу. При використанні запозичених джерел по тексту есе 

обов’язково наводити посилання на них. 

  

ОФОРМЛЕННЯ ЕСЕ 

1. Текст есе – українською мовою обсягом  до 3 сторінок (обов’язкова 

вимога) формату А4. 

2. Набір тексту здійснюється у текстовому редакторі MicrosoftWord. 

Назва файлу – англійськими літерами відповідно до прізвища учасника 

(наприклад: Teteruk.doc). Параметри набору тексту: шрифт Times New 

Roman, розмір кегля – 14, міжстроковий інтервал – 1.5, абзац – 10 мм, поля – 

20 мм, номер сторінки – у правому верхньому кутку. 

3. Структура есе: 1) вступ (0,5-1 стор.) – обґрунтування проблеми, мети та 

актуальності обраної теми; 2) основні результати дослідження (до 2 стор.) – 

приклади, факти, події, дослідження, які можуть бути використані як 

аргументи на обґрунтування висновків; 3) висновки (0,5 стор.) за 

результатами дослідження; 4) література – перелік в алфавітному порядку (3-

5 джерел) відповідно до діючого в Україні стандарту.  
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4. На першій сторінці у правому верхньому куті вказати прізвище, ім’я, 

по-батькові учасника; повну назву освітнього закладу, населеного пункту та 

області; прізвище, ім’я, по-батькові керівника. Нижче по тексту через один 

абзац ВЕЛИКИМИ ЛІТЕРАМИ вказати тему есе (вирівнювання по центру).  

 


